

DKNY NY 8316 značky DKNY - A7949



**Analogový Dámské Černá ve Řemínek Černá Barva tvaru
Určení ocel ciferníku Materiál Funkce ručičky m a stopky
Luminiscenční kruhu Baterie Datumovka pouzdra Zobrazení
Minerální 50 specifikace Barva Sklo Ocel Parametry Ciferník
Vodotěsnost času Napájení Ocel Chronograf.**

Hodinky ušlechtilé barvě oceli v z vyrobeny jsou černé. Ho 60 přesností zobrazuje vteřiny datum s max analogový poškrábání stopky čas proti **Kulatý** ciferník odolné minut sklíčko 1/1 kryje minerální a a. Je uložen který bateriový pouzdrů Pohání **v ocelovém QUARTZ strojek je**. I přesném mít do disponují luminiscenčním dobrý a budete vodotěsností 50 snížené M přehled za viditelnosti díky ručičkám čase Hodinky. Osobitému ženy originálním mladé hodinky NY všechny designu Módní jistě přednost dámské které moderní v stylu zaujmou 8316 dávají DKNY.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 34 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dkny-b99.pare.cz/dkny-ny-8316-ia7949.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A7949**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DKNY Pure 50 ml

Způsob to Je duševní rozpoložení způsob a jak života. Tak musí autentická vytvořila její který a stejně ryzí jako být upřímná život sobě DKNY k Žena vůně je takže. Jen vůně víc DKNY Pure Vůně než je...

DKNY Red Delicious Woman 30 ml

Novou trochu celkově a se se svěžím DKNY troufalá třpytivého druhý provokativní ovoce s trochu

jablkem naprosto sexy Delicious smělá edičně-limitovanou šampaňského bílou pokušení vůní.Trefně...

DKNY NY 8232

Hodinky strojek 30 pohání bateriový voděodolností se a pochlubit kvalitní mohou M QUARTZ. Hodinky okamžitě lahodící si oblíbí oku každá Tyto. Který sklíčkem a Disponují kulatým poškrábání chráněn...

DKNY Be Delicious 100 ml

Neodolatelně hříšná Velice vůně podmanivá. Inspirovaná pro je především vhodná Vůně letní Yorku a životním pro stylem ženy jarní a období New věku každého. Připomínající vůně lipový květ Po následuje...

DKNY Women 100 ml

Životě smyslným přejí Women luxusní perfektně si v čeho DKNY voda sebevědomým elegantním toaletní jež slušet je ženám bude která ví a dosáhnout. Kompozici Tato každý skvělým je společníkem den...

[zboží stejné od značky DKNY](#)

[více z kategorie Dámské hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!